



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/1998/434
28 May 1998
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ГРАЖДАНСКОЙ ПОЛИЦЕЙСКОЙ МИССИИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В ГАИТИ

I. ВВЕДЕНИЕ

1. Настоящий доклад представляется во исполнение резолюции 1141 (1997) Совета Безопасности от 28 ноября 1997 года, в которой Совет просил меня представлять доклады об осуществлении мандата Гражданской полицейской миссии Организации Объединенных Наций в Гаити (ГПМООНГ) каждые три месяца с даты принятия указанной резолюции. В настоящем докладе описывается деятельность ГПМООНГ и развитие событий в районе миссии со времени представления моего доклада от 20 февраля 1998 года (S/1998/144).

II. ПОЛИТИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

2. Институциональный кризис, о котором я информировал Совет Безопасности в моем предыдущем докладе (S/1998/144), сохраняется, парализуя деятельность органов исполнительной и законодательной власти. Гаити не имеет премьер-министра вот уже с июня 1997 года, а парламент фактически бездействует с января 1998 года.

3. В последние три месяца предпринимались усилия по преодолению тупика, существующего в отношениях между основными группировками движения, которое раньше было известно как движение "Лавалас", однако эти попытки оказались в целом безуспешными. В конце февраля, как представлялось, наметился прорыв на переговорах между Организацией борющегося народа (ОБН) и антинеолиберальными блоками в парламенте, которые, как казалось, договорились о совместной политической, экономической и социальной программе, на основе которой можно было бы утвердить кандидатуру нового премьер-министра. Однако впоследствии возникли разногласия по поводу выборов и состава бюро палаты депутатов, и переговоры закончились неудачей.

4. Впоследствии ОБН предложила три кандидатуры на должность премьер-министра: бывшего премьер-министра г-на Смарка Мишеля; бывшего министра сельского хозяйства г-на Жерара Матюрэна и бывшего посла Гаити в Соединенных Штатах Америки г-на Жана Казимира. Что касается процедуры выдвижения кандидатур на пост премьер-министра, то ОБН настаивала на том, что президент должен провести переговоры с политическими

силами в парламенте до объявления выдвинутой им кандидатуры, с тем чтобы гарантировать, что его кандидат получит необходимую поддержку в парламенте. В противовес этому президент Рене Преваль доказывал, что вести переговоры по своей программе должен сам премьер-министр в течение периода между утверждением его кандидатуры большинством присутствующих членов каждой палаты и выражением вотума доверия его программе, которая требует абсолютного большинства голосов.

5. После проведения консультаций с председателями двух палат парламента, как того требует конституция, но так и не достигнув политической договоренности с ОБН, которая имеет относительное большинство в парламенте, президент Преваль 22 марта 1998 года вновь выдвинул кандидатуру г-на Эрве Дени (см. S/1998/144, пункт 4). Решение президента было с удовлетворением встречено рядом народных организаций и крупными группировками гражданского общества, но было осуждено руководством ОБН как провокация. Несмотря на решительные возражения ОБН, палата депутатов 7 апреля 1998 года одобрила назначение г-на Дени. Однако 15 апреля сенат чуть было не отверг эту кандидатуру: за г-на Дени голосовало 8 сенаторов из 16.

6. Проблема отсутствия четких конституционных положений в отношении замены президента в отсутствие премьер-министра вновь вышла на первый план, когда на время своего отъезда из Гаити в середине апреля 1998 года президент назначил временно исполняющим обязанности министра внутренних дел. После возвращения в Гаити президент Преваль провел консультации с политическими партиями, представленными в парламенте, включая ОБН. Во время подготовки настоящего доклада продолжались обсуждения по повестке дня из четырех пунктов, представленной ОБН в целях урегулирования кризиса. На результаты этих дискуссий возлагались большие надежды как в Гаити, где население устало от кризиса, так и среди международного сообщества, которое придает большое значение созданию правительства, которое, среди других своих обязанностей, должно будет привести страну к следующим выборам в законодательные органы и местные органы власти и обеспечить доверие к ним.

7. Институциональный кризис проявляется и в вызывающем противоречивые мнения Временном совете по выборам (BCB), который продолжает функционировать в ограниченном составе после ухода в отставку шести из девяти его членов в ноябре 1997 года и смерти одного из оставшихся трех членов в апреле 1998 года. Репутация Совета по выборам еще больше пострадала от разногласий среди его членов и финансового скандала. В этой связи один из советников был освобожден от своих обязанностей казначея, а Счетная палата закрыла банковские счета BCB, поскольку она не смогла найти достаточной отчетности по его средствам. Председатель BCB г-н Жерар Туссен обратился к президенту Превалю с просьбой вмешаться, с тем чтобы разрешить проблемы, вставшие перед этой организацией. Некоторые из его коллег назвали предвзятым его призыв о роспуске Совета по выборам. Тем временем служащие Совета объявили забастовку. К настоящему времени возникло широкое согласие в отношении создания нового, пользующегося доверием и транспарентного совета по выборам, что является одним из предварительных условий для проведения предстоящих выборов. Что же касается Президентского комитета в поддержку Временного совета по выборам, который был создан в октябре 1997 года для представления доклада о результатах выборов 6 апреля 1997 года, то он только что представил свой доклад президенту. Пока этот доклад не обнародован.

8. ОБН и "Лафанми Лавалас" указывали на то, что они хотели бы провести выборы в законодательные и местные органы к концу года, как это предусмотрено в законе о выборах. Не оформившаяся официально коалиция в составе 26 оппозиционных группировок и партий подписала декларацию принципов, содержащую призыв о свободных и справедливых выборах, в которых участвовали бы все политические силы. Вопрос о выборах также обсуждался в неофициальном порядке широкой группой политических деятелей и представителей гражданского общества на второй межгаяитянской встрече, организованной Международной академией мира и состоявшейся в Принстоне, штат Нью-Джерси, в марте сего года.

9. Друзья Генерального секретаря по Гаити указывали на готовность своих правительств оказать помощь в проведении выборов, включая материально-техническую поддержку и взносы на проведение программ информирования избирателей, однако они предостерегли, что они не станут в полном объеме разворачивать эту работу, если сами гаяитяне не договорятся о таком временном совете по выборам, который обеспечит разумные гарантии беспристрастности избирательного процесса и доверие к нему. Согласно закону о выборах, такой совет по выборам должен будет выступить с инициативой о проведении выборов, которая должна быть поддержана правительственным декретом, подписанным премьер-министром.

10. Заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира Бернар Мийе посетил Гаити в период с 6 по 9 мая 1998 года для оценки прогресса в деятельности ГПМООНГ и для проведения консультаций с политическими руководителями и представителями гражданского общества в условиях сохраняющегося политического тупика. Во всех своих встречах и беседах заместитель Генерального секретаря подчеркивал глубокую обеспокоенность международного сообщества по поводу кризиса и необходимость наличия должным образом функционирующих институтов, а также своевременного проведения выборов для укрепления демократии в стране и ее экономического развития. Он настоятельно призывал гаяитянских руководителей достичь компромисса через диалог и от имени международного сообщества выразил готовность оказать содействие в обеспечении транспарентности избирательного процесса и доверия к нему.

11. Отрадно отметить, что, несмотря на длительный политический кризис, в Гаити сохраняется безопасная и стабильная обстановка, созданная в ходе предыдущих миротворческих миссий Организации Объединенных Наций, с момента прекращения мандата Переходной миссии Организации Объединенных Наций в Гаити 30 ноября 1997 года и последующего создания ГПМООНГ. Хотя некоторые инциденты имели место, как, например, гражданские волнения в Лимонаде и Мило в марте 1998 года, они, как представляется, отнюдь не отражают какой-либо конкретной тенденции беспорядков или политически мотивированного насилия.

III. РАЗВЕРТЫВАНИЕ И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАНСКОЙ ПОЛИЦЕЙСКОЙ МИССИИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В ГАИТИ

12. Следует напомнить о том, что при создании ГПМООНГ Совет Безопасности постановил, что в состав миссии войдет до 300 гражданских полицейских, включая развертывание вместе с необходимым вспомогательным персоналом специального полицейского подразделения в составе 90 человек, в целях продолжения оказания правительству Гаити помощи путем поддержки процесса перевода Гаяитянской национальной полиции на профессиональную основу и содействия этому процессу. По состоянию на 20 мая 1998 года компонент гражданской полиции ГПМООНГ включал 285 полицейских из Аргентины, Бенина, Индии, Канады, Мали, Нигера, Сенегала, Соединенных Штатов Америки, Того, Туниса и Франции (см. приложение). С учетом возросшей необходимости в специальных знаниях ГПМООНГ увеличила количество гражданских полицейских,

консультирующих по вопросам борьбы с наркотиками, деятельности судебной полиции и экологическим проблемам.

13. Хотя специальное полицейское подразделение базируется в Порт-о-Пренсе, основной полицейский компонент развернут в столице и во всех девяти департаментах. Полицейские, входящие в состав основного компонента, продолжают выполнять свои задачи по контролю за практической деятельностью сотрудников Гаитянской национальной полиции при исполнении служебных обязанностей, а также обеспечивать профессиональную подготовку и консультирование сотрудников более высокого уровня.

14. Деятельность основного полицейского компонента во все большей степени координируется с Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН) и двусторонними программами, осуществляемыми, например, Канадой и Соединенными Штатами Америки. По инициативе Гаитянской национальной полиции ПРООН организовала 19–20 марта семинар, конкретно посвященный вопросам интеграции и координации мероприятий по подготовке сотрудников полиции, в котором приняли участие представители Гаитянской национальной полиции, ГПМООНГ, ПРООН и других соответствующих организаций. Семинар помог еще больше уточнить нынешнюю стратегию оказания технической помощи различными организациями. Миссия по оценке, которая занимается оценкой реальных возможностей программы ПРООН по оказанию технической помощи Гаитянской национальной полиции и которая функционирует под эгидой ГПМООНГ и странового отделения ПРООН, подтвердила факт успешного межучрежденческого сотрудничества в этой области. Чтобы дополнить техническую помощь материальной поддержкой, ГПМООНГ выявила следующие приоритетные области: дальнейшая модернизация полицейских участков и приобретение оборудования, как, например, патрульных судов для проведения операций по борьбе с наркотиками и запасных частей к автотранспортным средствам помощи, переданным ранее в дар. В этой связи миссия сформулировала проектное предложение вместе с директором отдела материально-технического снабжения Гаитянской национальной полиции для совместного осуществления.

IV. ГАИТЯНСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ ПОЛИЦИЯ

15. Во время поездки заместителя Генерального секретаря (см. пункт 10 выше) стало очевидным, что политические руководители и представители гражданского общества единодушны в том, что Гаитянская национальная полиция продолжает добиваться прогресса в выполнении своих обязанностей. Мой Представитель в Гаити и руководитель ГПМООНГ г-н Джюлиан Харстон публично выразил свое удовлетворение деятельностью полиции во время карнавала в феврале 1998 года, а в публичных прениях по вопросу о деятельности полиции благоприятные отзывы значительно перевешивают критику. Как государственный секретарь по вопросам безопасности Роберт Мануэль, так и генеральный директор Гаитянской национальной полиции Пьер Денизе дали высокую оценку сотрудничеству между ГПМООНГ и Гаитянской национальной полицией. Они подчеркнули, что необходимость в переводе на профессиональную основу и обеспечении

профессиональной подготовки Гаитянской национальной полиции за счет продолжающейся помощи международного сообщества будет сохраняться и после истечения мандата ГПМООНГ в ноябре 1998 года.

16. В течение отчетного периода произошли существенные кадровые перемены в управлении Гаитянской национальной полиции, направленные на укрепление доверия к национальной полиции. Кроме того, в феврале в полицейской академии начали подготовку около 150 новых полицейских, а впоследствии, как ожидается, к ним добавится еще 350 человек и, таким образом, численность полиции составит более 6700 человек. Следует напомнить, что с учетом неспособности сотрудников национальной полиции охватить своей деятельностью удаленные районы президент Преваль и генеральный директор объявили о планах создания сельских полицейских сил в дополнение к национальной полиции (см. S/1998/144, пункт 21). Вопрос о возможном создании сельских полицейских сил был темой дальнейших обсуждений на уровне гаитянских органов власти. Высказывалась определенная обеспокоенность насчет того, что эти полицейские будут обладать меньшей квалификацией и получать меньшее жалование, чем штатные сотрудники национальной полиции, а также по поводу опасности оказания политического давления на такие силы, в первоначальном отборе которых будут участвовать местные органы государственного управления (*collectivités territoriales*).

17. Требования о проведении полицейской забастовки, вызванные удлинением рабочего времени сотрудников полиции с 8 до 12 часов, привели к "замедленной" деятельности Гаитянской национальной полиции в различных частях страны в начале апреля сего года. Забастовка была отменена, поскольку управление национальной полиции провело эффективную работу с выражающими недовольство полицейскими, заверив последних в том, что эта мера будет временной по своему характеру и что она будет оставаться в силе до тех пор, пока набор новых полицейских не позволит восстановить обычный график работы.

18. Хотя деятельность Гаитянской национальной полиции по восстановлению общественного порядка во время гражданских волнений в Лимонаде и Мило в марте с.г. была эффективной, она вызвала обеспокоенность по поводу некоторых случаев чрезмерного использования силы, включая обыск на радиостанции. Международная гражданская миссия в Гаити (МГМГ) Организации американских государств (ОАГ) и Организация Объединенных Наций выступили с заявлением, в котором подвергли критике грубый характер операции, проведенной в Мило, и президент Преваль и генеральный директор Денизе официально заявили о том, что они не будут мириться с неправильным поведением полицейских и что недостойно ведущие себя полицейские будут уволены из полиции в рамках нынешней программы "чистки". Эти инциденты подчеркнули актуальность ранее высказанной МГМГ рекомендации о назначении специального мирового судьи для проведения расследований в тех случаях, когда в адрес полиции высказываются обвинения в серьезных злоупотреблениях.

19. К числу успешных операций Гаитянской национальной полиции за последние три месяца относятся весьма нашумевшие операции против банд, включая и преступные группы, связанные с наркотиками. В аэропорту четыре раза был обнаружен и перехвачен кокайн общим объемом более 650 килограммов. Деятельность по борьбе с наркотиками активизировалась с созданием канцелярии специального советника по наркотическим средствам в министерстве юстиции. Кроме того, присутствие Гаитянской национальной

полиции в столице и в провинциях стало еще более заметным благодаря расширявшемуся патрулированию. Эта окрепшая связь Гаитянской национальной полиции с повседневной жизнью гаитянских граждан рассматривается населением как позитивное явление.

V. СУДЕБНАЯ СИСТЕМА

20. Гаитянские власти продолжают прилагать усилия по осуществлению стратегии реформы судебной системы, что является существенным требованием для обеспечения становления и функционирования правового общества. Однако модернизация судебных органов и улучшения в области отправления правосудия осуществляются весьма медленными темпами. Парламент Гаити принял 7 апреля 1998 года закон о реформе судебной системы. Этот закон, который пока не обнародован, устанавливает некоторые основные элементы судебной реформы. Он содержит конкретные положения о борьбе с безнаказанностью и предусматривает, что все преступления и правонарушения, совершенные с период с 30 сентября 1991 года по 15 октября 1994 года, не погашаются давностью независимо от их характера. Подготовительная комиссия по вопросам правовой и судебной реформы, отвечающая за координацию всеобъемлющего плана реформы, пока еще не представила официально своего окончательного доклада об общей политике.

21. Хотя дата судебного процесса над лицами, совершившими массовое убийство в Работо в апреле 1994 года, пока еще не назначена, уже проведена определенная работа по подготовке к этому судебному процессу. В период с 8 по 13 марта по приглашению министерства юстиции и при содействии МГМГ в Гаити находились три эксперта по судебно-медицинской антропологии, цель которых заключалась в применении методов судебно-медицинской антропологии в отношении некоторых из ведущихся ныне расследований.

22. Управление омбудсмена организовало семинар в целях обзора достижений этого управления со времени его создания в ноябре прошлого года и оценки возможностей расширения его мандата. В работе семинара приняли участие многочисленные национальные и международные эксперты, что демонстрирует важное значение этого нового института, несмотря на ограниченность его ресурсов, в усилиях гаитянского государства по защите его граждан.

23. 20 мая состоялся выпуск 60 учащихся первого набора судебной школы, завершивших 24-недельный курс обучения. Пока не объявлено официально о назначениях этих новых судей. Еще не начата подготовительная работа к отбору и подготовке новой группы учащихся.

VI. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ЦЕЛЯХ РАЗВИТИЯ

24. Как явствует из доклада Всемирного банка по оценке положения в области нищеты, опубликованного в апреле 1998 года, Гаити, в которой ежегодный доход на душу населения составляет 250 долл. США, по-прежнему является самой бедной страной в Западном полушарии и одной из самых бедных стран мира, в которой примерно 80 процентов сельского населения проживает в условиях нищеты. В докладе подчеркивается, что за последнее десятилетие обстановка не только не улучшилась, но и продолжает ухудшаться, что сопровождается снижением объема валового национального продукта на душу населения на 5,2 процента в год в течение периода 1985–1995 годов. Имеющиеся ограниченные статистические данные указывают на то, что Банк назвал "ужасающей картиной социальных показателей". Ожидаемая продолжительность жизни при рождении составляет 57 лет (по сравнению со средним показателем для Латинской Америки в 69 лет); лишь 25 процентов детей охвачены вакцинацией; примерно одна четвертая часть населения имеет доступ к безопасной питьевой воде. Более 50 процентов взрослого населения

являются неграмотными и лишь примерно один ребенок из каждого пяти детей школьного возраста действительно посещает среднюю школу.

25. В докладе Банка указываются следующие коренные причины крайней нищеты в Гаити: а) политическая нестабильность, плохое государственное управление и коррупция; б) неудовлетворительные темпы роста в результате серьезных перекосов на макроэкономическом уровне; с) низкий уровень инвестиций и недостаточные расходы на развитие человеческого потенциала; и д) "ловушка нищеты", являющаяся результатом нежелательно высокой fertильности, ухудшения качества окружающей среды и отсутствия физической безопасности. К числу мер, предложенных для урегулирования этих проблем, относятся: а) укрепление основных институтов государственного сектора, улучшение координации в рамках правительства и восстановление политической стабильности; б) укрепление макроэкономической стабильности для уменьшения перекосов и поощрения капиталовложений частного сектора; с) повышение эффективности государственных расходов; и д) рационализация помощи, предоставляемой внешними партнерами.

26. Программа развития Организации Объединенных Наций продолжает играть важную роль в процессе перехода в Гаити благодаря как своей нынешней деятельности в рамках страновой программы, так и тому, что ее представитель-резидент является заместителем моего Представителя. Страновая программа ПРООН в рамках пятого цикла была недавно продлена еще на два года по причине отсутствия стабильных институциональных рамок для формулирования новой программы. В центре внимания стоят вопросы обеспечения благого правления через поддержку процесса демократизации (например, укрепление парламента, избирательного процесса, судебной системы, правопорядка и пенитенциарных учреждений), борьбы с нищетой за счет расширения прав и полномочий на низовом уровне и защиты окружающей среды. К сожалению, финансовые проблемы привели к резкому уменьшению уровня ресурсов, имеющихся для целей составления программы, и к значительному ослаблению возможностей ПРООН в плане как осуществления важных текущих проектов, так и выдвижения новых программных инициатив в Гаити. Два важных проекта, финансируемых ПРООН (укрепление потенциала Гаитянской национальной полиции и поддержка реформы пенитенциарной системы), будут прекращены в ноябре 1998 года, если в спешном порядке не будут найдены дополнительные финансовые ресурсы для их продления до 1999 года и далее. ПРООН недавно начала углубленную оценку своей программы в рамках пятого цикла в качестве первого шага к разработке новых программных рамок на следующие три года.

27. Система Организации Объединенных Наций в Гаити, представленная семью специализированными учреждениями и программами (Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций, Фонд Организации Объединенных Наций в области народонаселения, Всемирная организация здравоохранения, Мировая продовольственная программа, Организация Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры, Детский фонд Организации Объединенных Наций и Программа развития Организации Объединенных Наций), и две миссии Организации Объединенных Наций (ГПМООНГ и МГМГ) при участии Всемирного банка, Международного валютного фонда и Международной организации по миграции сейчас начали процесс консультаций, который, как ожидается, приведет к большей взаимодополняемости в информационно-пропагандистской работе и программировании с учетом проводимой ныне реформы Организации Объединенных Наций. Межучрежденческая встреча, организованная 13-15 мая 1998 года при участии моего Представителя, координатора-residenta Организации Объединенных Наций и руководителя МГМГ, привела к созданию тематической группы по народонаселению и окружающей среде (в дополнение к уже существующей тематической группе Объединенной и совместной организованной программы Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИД (ЮНАИДС), а также рабочих групп по вопросам здравоохранения, образования,

продовольственной безопасности, равенства мужчин и женщин и занятости и специальной группы по северо-западному региону страны, в котором сосредоточили свои усилия почти все учреждения. Пользуясь опытом Рамочной программы Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в целях развития, рабочие группы будут готовить секторальные доклады и создавать координационные механизмы для текущих мероприятий, в то время как тематические группы будут заниматься информационно-пропагандистской работой и мобилизацией ресурсов в рамках системы Организации Объединенных Наций, среди правительств и гражданского общества в поддержку деятельности по защите населения и окружающей среды, равно как и другими мероприятиями. Следующая межчленская встреча запланирована на октябрь 1998 года в целях оценки прогресса, достигнутого тематическими группами и секторальными рабочими группами.

VII. ЗАМЕЧАНИЯ

28. Я глубоко обеспокоен тем, что в Гаити вот уже почти один год нет функционирующего правительства. Продолжающийся политический кризис оказывает дестабилизирующее воздействие на это молодое демократическое государство, причем не в последнюю очередь потому, что игнорируются положения конституции. Кроме того, этот кризис имеет серьезные последствия для экономической деятельности и подрывает основы международной помощи. Как было подчеркнуто Советом Безопасности в заявлении его Председателя от 25 марта 1998 года (S/PRST/1998/8), безотлагательное урегулирование кризиса будет содействовать экономическому развитию и предоставлению международной помощи. Гаитянские политические руководители должны оперативно предпринять конкретные шаги для выхода из политического тупика, в том что касается как создания нового правительства, так и проведения свободных и справедливых выборов, которые должны быть организованы новым, пользующимся доверием временным советом по выборам, с тем чтобы можно было укрепить хрупкую демократию в стране и разрешить насущные национальные вопросы. Отрадным событием последнего времени в этом отношении стало то, что президент Преваль выступил с инициативой диалога с основными политическими силами, представленными в парламенте. Я обращаюсь ко всем руководителям с настоятельным призывом продемонстрировать свою политическую волю к достижению урегулирования через практический и конструктивный компромисс.

29. Гаитянская национальная полиция продолжает идти по пути стабильного прогресса в деле повышения эффективности, несмотря на то, что он по-прежнему испытывает политическое и финансовое давление. Вместе с тем вызывают обеспокоенность продолжающие поступать сообщения о нарушениях прав человека, коррупции и других фактах неправильного поведения. Перевод полиции на профессиональную основу должен дополняться созданием функционирующей судебной системы, поскольку для того, чтобы Гаитянская национальная полиция могла действовать эффективно, она должна работать в условиях наличия пользующейся доверием судебной системы. Поэтому я вновь настоятельно призываю гаитянские власти оперативно продвигаться вперед в вопросах реформы судебной системы и призываю международное сообщество оказать необходимую помощь в этом отношении.

30. Я хотел бы воспользоваться данной возможностью для того, чтобы поблагодарить моего Представителя и руководителя ГПМООНГ г-на Джулиана Харстона и комиссара полиции полковника Клода Грюда, а также всех международных и местных сотрудников Миссии за их целеустремленные усилия в поддержку деятельности Организации Объединенных Наций в Гаити.

Приложение

Состав Гражданской полицейской миссии Организации Объединенных Наций
в Гаити по состоянию на 20 мая 1998 года

Страна	Специальное полицейское подразделение	Основной компонент
Аргентина	140	6
Бенин		6
Канада		23
Франция		36
Индия		4
Мали		20
Нигер		5
Сенегал		8
Того		7
Тунис		2
Соединенные Штаты Америки		28
Итого	140	145
Всего		285
